

場地租賃客戶繳款方法(香港):

1. 支票

(i) 劃線支票

- 將劃線支票(抬頭請寫上「香港演藝學院」:
 - 連同匯款通知書(黃色)寄往香港灣仔告士打道一號香港演藝學院會計處;或
 - 存入中國銀行(香港)之支票存款機, 請輸入「繳付賬單功能」, 選擇「香港演藝學院」, 輸入帳單類別「02」, 及帳單號碼(已列印於發票上)。
- 請於支票背後寫上學院編號(已列印於發票上),姓名及發票號碼。

(ii) 電子支票

- 透過網上銀行,以電子支票付款,抬頭請寫上「香港演藝學院」。
- 請將電子支票檔案, 連同發票, 電郵至表演場地管理部(vp@hkapa.edu)。

2. 繳費靈

- (i) 請致電 18011 (英語) / 18013 (廣東話)登記帳單及 18031 (英語) / 18033 (廣東話)繳款。
- (ii) 亦可以透過「繳費靈」的網站 http://www.ppshk.com 或流動應用程式「PPS on Mobile」繳款。
- (iii) 輸入學院的繳費靈商戶編號「9775」,帳單類別「02」,及帳單號碼(已列印於發票上)。

3. 自動櫃員機

- (i) 「銀通」會員銀行持卡人可透過自動櫃員機繳付帳單。
- (ii) 選擇「繳付賬單」,輸入學院商戶編號「9154」,帳單類別「02」,及帳單號碼(已列印於發票上)。

4. 銀行直接轉帳

中銀香港帳戶或信用卡帳戶持有人:

- (i) 中銀香港帳戶或信用卡帳戶持有人可使用中國銀行(香港)網上銀行(網站: http://www.bochk.com) 繳付帳單。
- (ii) 輸入「繳付賬單功能」,選擇「香港演藝學院」,輸入帳單類別「02」,及帳單號碼(已列印於發票上)。

其他客戶:

(i) 以銀行直接轉帳之安排細節如下:

銀行名稱: 中國銀行(香港)有限公司 銀行户口號碼: 012-806-1-011298-9 銀行户口名稱: 香港演藝學院

(ii) 請將銀行轉帳確認副本,連同發票,電郵至表演場地管理部(vp@hkapa.edu)。

5. 「轉數快」二維碼

- (i) 透過銀行及儲值支付工具營運商的流動應用程式,掃描右邊之 「轉數快」二維碼繳款。
- (ii) 請將「轉數快」確認副本,連同發票,電郵至表演場地管理部 (vp@hkapa.edu)。





場地租賃客戶繳款方法 (香港以外地區):

1. 電匯

(i) 以電匯方式付款之安排細節如下:

收款人銀行名稱: 中國銀行(香港)有限公司

收款人銀行户口號碼: 012-806-1-011298-9

收款人銀行户口名稱: 香港演藝學院

銀行地址: 香港金鐘道 95 號統一中心商場 1021 號

銀行國際代碼: BKCHHKHH

(ii) 必須在銀行電匯申請書內寫上學院編號(已列印於發票上), 姓名及發票號碼,以作識別。

(iii) 請額外支付**港幣\$250.00** 作為銀行電匯及行政費用。若實際銀行費用超過港幣\$250,差額將向客戶收回。

2. 港幣銀行匯票

- (i) 請將**港幣**銀行匯票以掛號信寄往香港灣仔告士打道一號香港演藝學院會計處,匯票抬頭請寫上「香港演藝學院」。
- (ii) 請於匯票背後寫上學院編號(已列印於發票上),姓名及發票號碼。